PRACA KLASOWA nr 3 - WIELOKATY | SKALA Trening

Ktore zdanie prawidtowo opisuje rysunek?

A. Wielokat ten ma tylko 1 kat wypukty.

B. Wielokat ten ma 4 katy wypukte.

C. Narysowano czworokat wklesty.

D. Suma miar katow wewnetrznych figury jest rowna 180°.

Korzystajgc z danych na rysunkach, potgcz nazwe kata z jego miarg.
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Obwdd trojkata, ktory ma wszystkie boki rownej dtugosci, jest rowny 36 cm
Oblicz dtugo$¢ boku tego trojkata. Narysuj ten trojkat w skali 1 : 4.
Oblicz obwod narysowanego tréjkata.

Wymiary czworokata wyrazone sg w metrach.
lle decymetrow ma obwod tego czworokata?

Odlegtos¢ miedzy miejscowosciami Kotow i Polana jest rowna 21 km. Na mapie w skali
1: 300 000 odlegtos¢ ta wynosi .......... cm.

Na mapie wykonanej w skali 1: 450 000 odlegtos¢ miedzy Kopytkowem
a Rogowem wynosi 8 cm. Oblicz, jaka jest rzeczywista odlegtos¢ miedzy tymi miejscowosciami.

Odcinek CD ma dtugosc¢ 3% m. Ten sam odcinek narysowany w pewnej skali
7 cm. W jakiej skali narysowano ten odcinek? Zapisz obliczenia.

Narysuj w skali 1: 100 plan pokoju o wymiarach 5 m i 4 m.

Obwdd prostokata wynosi 56 cm. Oblicz dtugosci jego bokow, jesli wiadomo, ze:
a) Jeden z nich jest trzy razy dtuzszy od drugiego.
b) Jeden z nich jest 0 4 cm dtuzszy od drugiego.
Wykonaj rys. pomocnicze.

lle przekatnych ma:
a) trojkat b) czworokat c) pieciokat d) szesciokat

Na ogrodzenie kwadratowej dziatki zuzyto 154 m siatki. Szerokos¢ bramy i furtki jest
rowna 6 m. Oblicz dtugosc¢ jednego boku tej dziatki.
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